

# 组织“高大上”的活动,还常做社会公益 形象正面的“老年人俱乐部”为何被查封? 涉嫌非吸犯罪,已有61人被抓

本报记者 陈洋根

在杭州萧山闹市区的金茂大厦,有一家名为“萧山嘉乐华晚晴俱乐部”的老年人俱乐部,门口红底金字写着“尊老为德 敬老为善 助老为乐 爱老为美”的16字标语,本月初这里还门庭若市,如今已是铁将军把门,警方在大门上贴了封条。

杭州萧山警方昨日对外通报,萧山嘉乐华晚晴俱乐部理事长何某等人涉嫌非法吸收公众存款罪被刑事拘留。

消息一出,很多人大跌眼镜,在他们的印象中,这家老年人俱乐部的形象很正面,成立不到一年,号称致力于“弘扬孝亲文化、打造幸福老年、构建美丽萧山”为宗旨的老年人俱乐部,还多次组织开展为老服务进社区、进敬老院、进万家等社会公益活动,怎么会涉嫌犯罪呢?

## 曾经门庭若市如今人去楼空

被查封的萧山嘉乐华晚晴俱乐部成立于2016年9月25日,位于萧山市心中路398号金茂大厦9楼,封条上的日期是2017年7月7日,上面盖有萧山公安分局北干派出所的公章,办公区已是人去楼空。

俱乐部的文体活动中心位于大厦10楼的1003室,里面同样空无一人。

管大伯是萧山嘉乐华晚晴俱乐部的会员,他说这家俱乐部平常都是组织老年人搞些活动,丰富大家的晚年生活,像他这样加入这家俱乐部的老人至少有七八百人。不少人对它的印象是,经常组织一些由老年人参加的“高大上”的活动。

该俱乐部号称,今年5月举办了全国嘉乐华走进萧山暨首届中国萧山运动休闲旅游节,并在4月份组织会员参加了第六届萧山区健康文化节。6月份,还组织会员参加内蒙古第六届老年艺术节和云南大理文化节等活动。

此外,嘉乐华晚晴俱乐部在外省还有不少分支机构,还对外宣称是中国老年学学会老年旅游专业委员会授权成立的俱乐部组织,是中国老年学学会老年旅游专业委员会在国家商标局批准注册的全国性旅游品牌。

## 打着公益幌子拉老年人“投资”

包括管大伯在内的多位嘉乐华晚晴俱乐部的会员证实,他们在加入俱乐部之后,先后都进行了所谓的投资,而这背后,是俱乐部工作人员许诺的高额回报。

不过,管大伯说,俱乐部并不像其他一些非法集资公司那样,



萧山嘉乐华晚晴俱乐部被警方查封

许诺高于20%的利息回报,而是承诺利息在13%左右,与正常的民间借贷差不多,但比存银行的利息高出不少。因此,管大伯对这笔投资并没有过多怀疑。

管大伯表示,自己投的钱不多,只有两三万,但他知道有不少人投资了上百万。

这些老年人的钱,究竟流向了哪里?在萧山嘉乐华晚晴俱乐部,还挂着另一块徽州文化旅游集团的牌子,两家公司之间究竟有何联系呢?

徽州文化旅游集团萧山分公司的一名徐姓经理表示,徽州文化旅游集团萧山分公司成立有4年多的时间了。

据了解,去年9月份,旅游公司对接了晚晴俱乐部这个项目平台,并吸引老年人加入俱乐部,诱骗老年人进行所谓的“投资”,一开始会定期支付利息,但大部分老人在案发前没有拿到利息。

## 犯罪团伙被一窝端,警方抓获61人

今年7月前后,警方陆续接到举报,反映徽州文化旅游集团萧山分公司利用嘉乐华晚晴俱乐部平台进行非法集资活动。

公开的资料显示,目前被警方控制的理事长何某,今年30岁左右,而他其实就是徽州文化旅游集团萧山分公司的负责人,萧山嘉乐华晚晴俱乐部和徽州文化旅游集团萧山分公司其实是一套人马两块牌子的运作模式。

警方经过前期摸排和调查后,于7月7日采取统一收网行动,对萧山嘉乐华晚晴俱乐部进行查封。昨日,萧山警方证实,目前包括徽州文化旅游集团萧山分公司负责人何某在内的61名违法犯罪嫌疑人已被抓获归案,其中51人已被采取刑事强制措施。目前案件仍在进一步调查之中。

## 大学实践团 寻访“创二代”

范宇斌

本报讯 近期,由浙江树人大学组织的“新丝路上的树大人”校友寻访暑期社会实践小分队,前往义乌国际商贸城寻访创业校友。

王巧丽和高博文一年前来到商贸城,开启了属于他们自己的店铺,并成立了绍兴市伞旅休闲用品有限公司。两人结识于树大,创业在义乌,把青春献给了外贸业,将一把把中国制造的伞销往了世界各地。

校友陈威大学毕业后接管起了父母的店铺,做音响等相关电子产品的出口销售。义新欧班列开通之后,也给陈威这样做出口欧洲市场为主的商家带来了巨大的便利。在商贸城拥有属于自己的店铺和稳定的欧洲市场需求,陈威现在更期待着未来可以有自己核心技术支撑的生产基地。

校友郑蓉蓉近年来主营服装饰品业务,同时自行设计款式,不断创新,产品销往中东、巴西、俄罗斯等地,年产值达到数百万元。

“我们看到的是‘创二代’的灵活创新和踏实进取,他们把自己的专业之长融入到创业路上,相信会有越来越多的‘树大人’会在义乌这片充满希望的土地上茁壮成长,他们的商品将沿着‘一带一路’销往世界各地,同时把中国制造的工匠精神传播到远方。”实践团的学生说。

## 无力还赌债 租车来诈骗

通讯员 丁建全

本报讯 因沉溺于一款网络赌博游戏,90后柴某欠下了巨额债务。负债累累的柴某,不仅不痛改前非,反而动起了歪脑筋,将租来的车用于抵押,诈骗钱财。日前,江山市检察院以诈骗罪对柴某提起了公诉。

2016年10月接触到某网络赌博游戏后,柴某上了瘾,却十赌九输,至今年3月,他已输掉了30多万元。为了偿还债务,他利用假证,将一辆租赁来的北京现代轿车装成自己的车辆,并将车质押给被害人叶某,骗取了5万元借款。之后,叶某发现上当,向警方报案。

据柴某交代,借得的5万元,除部分用于还债外,其余均被他挥霍掉了。

## 两车相撞起火 货车烧成空壳

通讯员 张景博 本报记者 陈立波

本报讯 7月17日清晨6时29分,杭新景高速往千岛湖方向距建德安仁出口1KM处发生一起车祸,一辆厢式货车撞上停靠路边的一辆大货车后爆炸,两辆车起火,所幸车上人员第一时间逃离,事故并未造成人员伤亡。

桐庐消防大队接警后,立即调派消防官兵赶赴现场处置。高速交警第一时间对事故路段实行交通管制。经过消防官兵1个多小时的奋力扑救,事故车上的明火被彻底扑灭。

据了解,事发时,大货车司机正在路边等待救援车辆前来更换轮胎,车上装载了大量钢材,而后方驶来的厢式货车装载了大量纸板和涂料等物品,撞上大货车后发生爆炸并起火。目前,交警部门正在调查事故发生的具体原因。



被撞的大货车烧成空壳

# 做丰胸手术的医生竟是口腔科的? 丰胸变毁胸,美女怒告整形医院

本报记者 高敏 通讯员 南轩

原本想通过丰胸手术塑造完美身材,可揭开纱布的那一刻,李女士顿时觉得头皮发麻——她的乳头、乳晕位置化脓,表皮脱落,形态恐怖。

近日,饱受痛苦的李女士将嘉兴市禾美医疗美容医院有限公司(以下简称禾美医院)起诉到嘉兴南湖法院。在双方进行庭前证据交换时,李女士惊讶地发现,当初给她做手术的医生执业范围竟是口腔科。

## 丰胸手术却带来可怕的结果

33岁的李女士长相可人,特别爱美,对身形的要求颇高。此前,她通过百度上搜索整形医院,接触到了禾美医院。据李女士说,禾美医院的工作人员非常热情,总是能对她的相貌和身材提出不少改进意见,她也跟着了魔似的,打瘦脸针、抽脂、割双眼皮等等,做了好几个手术,前前后后花去五六万元。

除了相貌,李女士还为哺乳后胸部下垂的问题烦心不已。为了重塑自信,去年12月底,她决定在禾美医院做一个丰胸手术。

谁知,李女士术后住院期间,胸部一直有不明液体渗出。据李女士回忆,当时,医务人员给她换药时神情紧张,她那时就怀疑手术出了问题,立即向主治的黄医生和医院。院方给李女士的说法是“正常现象”,让她不用担心。

出院后,李女士按时复诊,也和医生积极联系,但她之前的疑虑却越来越深。在医生的同意下,李女士拆开了纱布一看,此时,她胸部乳头、乳晕位置已经出现化脓现象,还有液体渗出、表皮脱落等情况。

李女士立即打电话质问医生,医生还是坚称,“没问题,这些都属正常,表皮脱落以后会变得更粉嫩,更好看”。

但之后的情况并不如医生所说,李女士去禾美医院拆线时,胸部化脓严重。她说,有两位医生在没有采取任何消毒等措施的情况下,直接用手将脓液挤出,然后又给她重新缝上了伤口,安慰她“一切正常”,让她挂了四天盐水。

直到2017年1月12日,李女士胸部化脓的情况更严重了,禾美

医院才带李女士去上海市第九人民医院检查。上海的医生诊断后认为,李女士来得太晚了,乳头乳晕坏死,胸部也不一定保得住。

“但是,禾美医院的医生当天还是坚持要回到嘉兴,和院方商量后再决定是否手术。”李女士万念俱灰,时间一直拖到1月17日,她才在上海做了假体取出手术。

根据起诉状的描述,目前李女士的胸部两侧乳晕已经消失,乳头大部分毁损,胸部坏死、畸形严重,无神经反应。

“胸部摸上去硬硬的,没有任何感觉。”如今的李女士每天都生活在煎熬中,痛苦不已。据悉,做丰胸手术前,李女士已经与丈夫离婚,而此次手术失败更令她对以后再婚失去信心,“异性会嫌弃,生育哺乳也是问题”。

## 院方:诊疗过程无过错,当事人应申请司法鉴定

李女士的代理人表示,事故发生后,李女士和医院进行了多次沟通,希望院方能给出病历本,商量赔偿事宜。然而,医院方面不肯提供病历原件给李女士,只给了复印件。至于赔偿的事情,只是表示“会解决,但需要半年时间”。

李女士忍无可忍,一纸诉状将禾美医院起诉到嘉兴南湖法院。案子立案后,双方进行了证据庭前交换。医院方提供了李女士的病历原件,但李女士说,对照之前医院给自己的复印件,发现这一版本的病历被多次篡改。

更让李女士愤怒的是,医院方提供的证据显示,给她做手术的黄医生执业范围竟然是口腔科。

禾美医院认为,医院在诊疗过程中没有过错,无需赔偿李女士任何损失,如果李女士要求赔偿必须证明医院是有过错的,应当申请司法鉴定。禾美医院还提出,对李女士胸部进行有关切除手术的是上海九院,并不是己方。

为了鉴定程序的完整,原告追加上海九院为被告,要求禾美医院、上海九院赔偿各项损失共计32.45万元。

由于医疗纠纷专业性强,关于医院是否存在过错,李女士的伤情是否构成伤残都需要委托专门的鉴定机构,目前该案尚在进一步审理过程中。

(文中当事人为化名)